

**Kategorija:** Afrodizijaci

Balzam za oralni sex 13ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0099

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Oduvek ste željeli doživjeti intimna iskustva koja nadmašuju vaša očekivanja? Otkrijte novo dimenziju zadovoljstva uz naš **Balzam za oralni sex** od 13ml, posebno razvijen kako bi vas i vašeg partnera odveo na putovanje kroz senzualnost koju nikada nećete zaboraviti. Ovaj jedinstveni proizvod stvoren je da poboljša svaki poljubac, čineći ga nezaboravnim. Uz svaki dodir, osjetite uzbuđenje koje donosi **balzam**, sa neodoljivim sjajem koji će vašu igru učiniti još privlačnijom.

Naš **balzam** neopravljivo se ističe zahvaljujući inovativnom učinku toplote i hlađenja, koji stvara neverovatno osjećaj peckanja i uzbuđenja. Ovaj balzam je više od jednostavnog dodatka; on je pravi alkemija užitka koja pojačava senzacije između vas i vašeg partnera. Bez obzira na to jeste li početnici ili iskusni, naš **Balzam za oralni sex** je savršeni dodatak svakoj intimnoj igri.

Brend Bijoux Indiscrets, koji vam donosimo, predstavlja simbol kvaliteta, stila i sofisticiranosti u svetu senzualnih užitaka. Svako pakovanje od 13ml je pažljivo dizajnirano kako bi vam pružilo visok kvalitet i jedinstveno iskustvo. Usne premazane ovim **balzomom** neće biti samo vidljive, već će postati magnet za strast. Zamislite trenutke u kojima svaki poljubac donosi intenzitet i uzbuđenje, pretvarajući vašu vezu u neponovljivo emocionalno putovanje.

Jedna od najvećih prednosti našeg **balzama** je njegova mala težina i kompaktna veličina, što ga čini savršenim saputnikom za intimne trenutke bilo gde. Bilo da ste u udobnosti svog doma ili na putu, lako ga možete poneti sa sobom. Idealno je rešenje za parove koji žele dodati dašak avanture u svoju vezu i obogatiti svoje iskustvo ljubavi i strasti.

Pored toga, posvećeni smo bezbrižnoj kupovini, te nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaši trenutci ostanu vaš mali tajni svet. Uživajte u potpunom miru dok se zanosite čarima našeg **Balzama za oralni sex**. Vaša senzualna rutina zaslužuje osveženje i naš proizvod će vas voditi

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

kroz neistražene teritorije zadovoljstva i užitka.

Ne propustite priliku da oplemenite svoj ljubavni život. Otkrijte sve čari koje naš **balzam** donosi i zajedno sa partnerom istražite nove visine kreativnosti i uzbuđenja. Kliknite na dugme za kupovinu i omogućite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke strasti i senzualnosti. Započnite svoje putovanje ka ekstazi već danas!

Deklaracija

Model:	Balzam za oralni sex 13ml BIJOUX0099
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562010522
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------